



## 奋进新征程 建功新时代

周霁在我市调研时强调

# 加快推进市域社会治理现代化 为党的二十大召开营造安全稳定环境

本报讯（首席记者 张心致）6月8日，省委副书记、政法委书记周霁在我市调研平安建设，强调要以护航党的二十大胜利召开为主线，全力推进“三零”创建，深入开展“六防六促”等专项行动，全面推动市域社会治理现代化工作提质增效。省委副秘书长郝常伟，市委书记马富国，市委副书记冯芳喜，市委常委、政法委书记王永青等参加。

我市连续三届获评“全国社会治安综合治理优秀市”，2021年再次荣获全国平安建设最高奖项“长安杯”。周霁来到市社会治理综合服务中心，认真观看我市综治平安建设工作纪实片，详细了解平安建设和市域社会治理现代化工作开展情况，询问排查矛盾纠纷、便民为民服务、联动共治机制等情况。他走进指挥调度室，实地查看社会治理平台信息采集、分流交办等工作流程，并

通过视频连线慰问广大一线工作人员，勉励大家立足岗位、真抓实干，用“辛苦指数”换取人民群众的“幸福指数”。周霁指出，要着力解决群众合法利益诉求，纵深推进综治中心规范化建设、实战化运行，推动市域社会治理现代化工作抓出特色、抓出效果、抓出经验，全方位提升便民利民惠民服务质效，坚决扛起政治

责任。要深入学习贯彻《信访工作条例》，抓紧抓实重复信访积案集中专项治理，强能力、锻作风、访民情、办实事、化积案，争分夺秒、集中攻坚，切实加快化解进度，提高化解质量。要把功夫下在平时，抓早抓小抓苗头，推动各类矛盾纠纷和风险隐患及时有效解决，深化标本兼治，实现本质安全，为党的二十大胜利召开营造安全稳定的政治社会环境。

费东斌到鹤调研时强调

# 精准发力“两稳一保” 全力保障经济发展

本报讯（记者 岳珂）6月8日上午，省委常委、副省长费东斌到我市调研，强调要精准发力“两稳一保”，全力保障经济发展。省政府副秘书长魏晓伟，省工业和信息化厅副厅长田海涛，省地方金融监管局副局长李拴成；市委书记马富国，市长郭浩，副市长郝志军参加。

在鹤煤八矿，费东斌到生产调度中心实地查看了企业运行情况。在听取相关负责人就煤矿安全生产情况所作的汇报后，他强调，要认清压实责任，从思想上行动上高度重视煤炭安全生产，从严落实安全管理要求，加强安全隐患排查整治，在守牢安

全底线前提下，全力做好增产保供工作。当天上午，市行政服务中心内，预约办事的市民井然有序地排队办理业务。费东斌详细了解网上预约服务开通前后的运转情况，现场查看政务服务热线运行情况，并听取了智能化建设进度和政务服务改革情况汇报。他强调，要着力提升政务服务标准化、规范化、便利化水平，不断优化各类事项办理流程，让企业和群众实现“只到一个窗，可办所有事”。费东斌还到京港澳高速公路鹤壁北站调研疫情防控工作。

# 马富国调研产业发展情况

郭浩参加

本报讯（首席记者 朱向阳）6月8日下午，市委书记马富国到鹤壁经济技术开发区调研产业发展情况。市长郭浩，市委常委、市委秘书长王泽华及市有关部门负责同志参加。

在河南仕佳光子科技股份有限公司、鹤壁航盛汽车电子科技有限公司、河南天海电器有限公司、鹤壁海昌智能科技股份有限公司、鹤壁

天海电子信息技术有限公司，马富国走进企业展厅、生产车间、检测中心等，详细了解企业发展、研发成果转化、中试基地建设、“人人持证、技能河南”建设等情况。他指出，要坚持创新驱动，加大研发投入，完善创新体系，加强与高校、科研院所深度合作，大力开展核心技术、重点产品研发攻关，高效推进科研成果转化，不断增强企业核心竞争力。要

发挥龙头企业作用，紧紧围绕主导产业，突出重点企业的带动作用，持续招大引强，延伸产业链条，壮大产业集群，积极推进产业联盟建设，加快形成上下游、左右岸、干支深度耦合的产业生态。要注重人才培养，抓住“人人持证、技能河南”建设机遇，围绕主营业务和转型升级需求，高质量组织开展技能培训，持续加强技能人才队伍建设，不断夯实企业高

# 河南省小麦机收减损技能大比武(鹤壁·淇县)赛区开赛

本报讯（首席记者 李靓记者 汪丽娜）6月8日，河南省小麦机收减损技能大比武（鹤壁·淇县）赛区在淇县西岗镇皇王庙村开赛。由农业农村厅农业机械化总站副站长徐振兴带队的农业农村“三夏”小麦机收服务指导组对比赛流程、

机收减损测量等进行了全程监督指导，省农业农村厅党组成员、省农机中心主任凌中南参加。据悉，本次比赛旨在贯彻落实习近平总书记关于“三夏”工作和粮食安全的重要论述和指示精神，全面落实省、市“三夏”生产各项决策部

署，进一步提高小麦机收减损水平，确保夏粮丰收、颗粒归仓。徐振兴结合当前小麦机收及“三夏”生产各项工作指出，各级农业农村部门要充分发挥机械化高效低损优势，一方面抓抢收，做好机收调度跟踪，打通农机跨区转运、下田

作业的堵点卡点，保障用油、零配件供应，强化精准调度，抓好机收作业；另一方面抓减损，组织开展培训比武宣传，牢固树立减损就是增产的意识，把小麦机收减损率控制在2%以内，多挽回一斤是一斤，争取实现颗粒归仓。在大比武活动期间，指导组一行还到我市农业产业化国家重点龙头企业河南飞天农业开发股份有限公司进行了实地考察。

## 坚决打赢打好灾后恢复重建工作攻坚战

淇县西岗镇

### 蓄滞洪区小麦迎丰收

预计增产10%~15%

本报讯（记者 席适之）6月7日，淇县西岗镇原庄村一望无际的麦田里，一台台收割机穿梭作业，一派丰收景象。“今年小麦籽粒多、颗粒饱满，预计亩产1300斤，又是个丰收年！”麦田里，种粮大户介元超喜笑颜开。

原庄村地处蓄滞洪区，去年洪灾时积水最深达4米，该种麦子的时候积水还没有排完。在县、镇、村的组织和安排下，该村村民克服种种困难挖排水沟，抽调水泵除水，在晚播20多天的情况下将小麦种上了。

“去年遭受了洪灾，麦子能长成啥样儿，原本谁心里都没底。在党委和政府的组织下，农业专家到田间地头进行指导，我们买农药、化肥、种子还有补贴，我这120亩地今年不但没有减产，还增收哩！”介元超激动地合不拢嘴。

在西岗镇今年的小麦种植面积7万多亩，照现在的收获进度来看，两天内将达到收割高潮，机收率将达到100%。镇干部李习磊表示，预计该镇今年小麦整体产量要超过去年，增产10%~15%。



6月7日，淇县西岗镇原庄村一望无际的麦田里，一台台收割机穿梭作业，一派丰收景象。 本报记者 席适之 摄

史全新到淇县看望慰问靳月英

# 并调研巩固拓展脱贫攻坚成果、 灾后恢复重建和乡村振兴工作

本报讯（鹤壁融媒体中心首席记者 王玉姣）6月8日，市人大常委会主任史全新到淇县看望慰问“鹤壁功臣”靳月英，调研巩固拓展脱贫攻坚成果、灾后恢复重建和乡村振兴等工作，市人大常委会秘书长方在敏参加。

在靳月英家中，史全新亲切询问老人健康状况和生活情况，并送上鲜花和慰问品。史全新指出，靳月英老人是老楷模、老功臣，曾先后四次作为全国人大代

表、拥军模范受到党和国家领导人接见，为我市作出了重要贡献，是各级人大代表学习的榜样，要广泛宣传她的先进事迹，弘扬传承好她一心为公、一心为民、履职尽责、艰苦奋斗的优良作风。在鱼泉村、石老公村，史全新详细了解疫情防控、灾后恢复重建、防汛备汛、巩固拓展脱贫攻坚成果等情况，并协调解决具体问题。他强调，要提升站位，科学安排，落实好“疫情要防住、经济要稳住、发展要

## 奋进新征程 豫见新气象 巩固拓展脱贫攻坚成果

浚县全力推进防范化解因灾返贫致贫风险专项工作

# 建立“1+17”专班机制 吹响攻坚“集结号”

本报讯（记者 马龙歌）今年年初以来，浚县坚持以灾后恢复重建为统领，以“五星”支部创建为抓手，以问题整改为导向，建立“1+17”专班机制，开展“双十攻坚”行动，制定16项行业政策举措，集全全县之力、聚全县之智，全面打响防范化解因灾返贫致贫风险专项工作攻坚战。这是记者6月7日从浚县乡村振兴局了解到的。

高位推动，形成统揽全局“一盘棋”。该县成立由县委书记任指挥长、全体县级干部任副指挥长、相关县直部门主要负责人为成员的浚县防范化解因灾返贫致贫风险专项工作指挥部，并从相关业务单位、镇（街道）抽调12名精兵强将，组建任务专、人员精、运行快、形式活的指挥部办公室，全力做好顶层设计和统筹指挥。设立

党建、动态监测、产业、就业、灾后恢复重建等专项领域工作专班17个，分别由一名县级领导干部牵头，同时明确牵头单位、成员单位及工作职责，构建职责清晰、分工明确、机制健全的组织领导机构，汇聚起全面推进因灾返贫致贫风险化解、持续巩固拓展脱贫攻坚成果的强大合力。

（下转第三版）



# 新华网报道淇滨区“三夏”文明志愿服务队帮不能返乡的农户抢收小麦 外出务工的老乡不用愁 恁家的麦子有人帮忙收



芒种（6月6日）当天，河南省鹤壁市淇滨区大赭店镇孟庄村，“三夏”文明志愿服务队正在帮助因为疫情不能返乡的农户抢收已经成熟的小麦。该镇成立了10余支志愿服务队，全力以赴服务夏收夏种。（据新华网）